
3.-  Se dispone de un hilo conductor por el que circula una corriente de intensidad I = 3 A, 
formado por un cuadrante circular y un segmento horizontal (a, b). El conductor se 
encuentra en un campo magnético uniforme B = 2 10 – 3 i  - 5 10 - 3 k (T). 
 

a)  Calcular el vector fuerza que el campo magnético B ejerce sobre el conductor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

b) Si se cerrase el conductor con un segmento vertical desde el punto b al punto a 
¿cuánto valdría entonces la fuerza ejercida por B sobre la espira resultante? 
Calcular el momento magnético de la espira y el momento de la fuerza que B 
ejerce sobre la misma 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


